
 

 

SODISE Z.A.de Stang-Ar-Garront 29150 Châteaulin 

 

Station gasoil complète sur cuve 
08324 – 08340 

 

 
 

 

Manuel d’instructions 
 

 

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT ET ENTIEREMENT CE MANUEL D'INSTRUCTIONS AVANT 

TOUTE UTILISATION 

 

 

Lire le manuel 

d’instructions  
Protection des 

mains 

http://www.biaozhi.net/eNews/news/200602/0019_0000000431.s


SODISE NIU 08324 - 08340 V.1.1 

2 

 

1)  Instructions générales 

Ne pas tirer sur la canne lors du montage.  

Le montage de la pompe sur la platine est primordial pour suivre correctement les différentes étapes ci-après. Se 

référer à la notice de la pompe. 

Ne pas oublier les rajouts de ruban de PTFE lorsque la notice le stipule. Il est nécessaire d’obtenir une étanchéité 

suffisante. 

 

2) Liste des éléments : 

 
 

 

 

 

 
 

 

N° Nom de la pièce Qté 

1 Cuve 1 

2 Canne 1 

3 Raccord cannelé  1 

4 Raccord coude acier -  1" mâle / 1" femelle 1 

5 Tuyau flexible 1m Øint 25mm Øext 30mm 1 

6 Collier à crémaillère 25-40 2 

7 Bride  M8 2 

8 Crochet pour tuyau 1 

9 Plot Cylindrique 30X22 M8 2 

10 Rondelle large pour M8 2 

11 Ecrou M8 pour plot 2 

12 Vis M8x20 pour le crochet 1 

13 Ecrou M8 pour le crochet 1 

14 Ruban PTFE 1 

15 Kit station murale gasoil 1 

5 

8 

6 

4 

3 

9 

7 

1 

2 

15 

10 

11 

13 

12 
14 

Le tuyau (5), le raccord (3) ainsi que les 

colliers (6) sont pré-montés. 



SODISE NIU 08324 - 08340 V.1.1 

3 

 

3) Montage : 

 

a) Fixer les éléments sur la platine de la pompe (15) aux mêmes emplacements que l’image ci-dessous 

 

- Fixer les plots cylindriques en caoutchouc (9) sur le bas de la platine (15) avec un écrou M8 (11), voir 

image. 

- Fixer le crochet (8) dédié à l’accrochage du tuyau sur le perçage positionné au plus bas sur la platine, 

côté pompe (voir image), avec la vis (12) et l’écrou (13). 

- Visser le raccord coudé (4) en entrée de pompe, en ayant recouvert le filetage avec le ruban PTFE (pour 

assurer une étanchéité suffisante). 

- Visser le raccord cannelé (3) sur le raccord coudé (4) précédemment mis en place, en ayant recouvert le 

filetage avec du ruban PTFE. 

- Insérer les vis des brides (7) dans la platine (15), en y ajoutant les rondelles larges (10). Ces dernières 

permettent un maximum d’appui entre la tête de vis et la platine. Voir image pour le positionnement. 

 

 

 

9 

9 

8 

7 

3 

4 

15 

7 



SODISE NIU 08324 - 08340 V.1.1 

4 

 

 

b) Fixer le kit sur la cuve, et raccorder la pompe à la cuve 

 

- Fixer les brides (7) sur le haut de la cuve (1). Les plots en caoutchouc (9) se plaquent alors sur la cuve. 

- Insérer les colliers à crémaillère (6) autour du tuyau flexible (5).  

- Insérer le tuyau flexible (5) sur le raccord cannelé (3) de la pompe et sur le raccord de la canne (2). 

- Serrer correctement les colliers pour assurer la fixation du tuyau et pour assurer une étanchéité 

suffisante. 

- Il est possible que vous receviez la cuve avec le tuyau (5), le raccord (2) ainsi que les colliers (6) pré-

montés. 

 

 

2 

1 

5 
1 7 

9 

6 

6 
3 


